
LOKAAL BESTUUR TIELT
UITTREKSEL

uit het register der handelingen van de
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Openbare Zitting van 5 mei 2022

Tegenwoordig:
DECOENE, Voorzitter;
VANNIEUWENHUYZE, Burgemeester;
BAERT P., BYTTEBIER, GOOSSENS, VERDOODT, VANDE VYVERE, CARRETTE, Schepenen;
VERVAEKE, VER EECKE, BOVIJN-TACK, BEKAERT, CAPOEN, BIEBUYCK, CALLEWAERT, MAUWS, POPPE, 
LAMBERT, STEVENS, ROSSEEL, GERMONPRE, TACK J., BAERT R., DE CLOET, VANDEN BUSSCHE, LATIFI, 
Raadsleden;
VANDENBRUWANE, Algemeen directeur;

Verontschuldigd: DE CONINCK, Raadslid;

Agendapunt 4: Goedkeuren van een watersubsidiereglement voor Tieltse jeugdfuiven.

       
DE RAAD, 

Gelet op art. 23 van de Belgische grondwet dat stelt dat ieder recht heeft om een menswaardig leven 
te leiden;
Gelet op art. 3 van het decreet van 09.02.2018 betreffende het lokaal sociaal beleid, waarin lokale 
sociale hulp- en dienstverlening omschreven wordt als de (preventieve) zorg, hulp- en dienstverlening 
die de lokale actoren aanbieden om de maximale toegang van elke burger tot de rechten vermeld in 
art. 23 en art. 24 §3 van de Grondwet, te verzekeren;
Gelet op art. 1 van de organieke wet van 08.07.1976 betreffende de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn, dat stelt dat elke persoon recht heeft op maatschappelijke dienstverlening; 
deze heeft tot doel eenieder in de mogelijkheid te stellen een leven te leiden dat beantwoordt aan de 
menselijke waardigheid;
Gelet op art. 57 §1 van de organieke wet van 08.07.1976 betreffende de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn, waarin preventieve hulp als taak opgenomen staat van het OCMW;
Gelet op het decreet van 21.11.2003 betreffende het preventieve gezondheidsbeleid;
Gelet op het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur en in het bijzonder beleidsdoelstelling 
22 i.v.m. het gezondheidsbeleid;
Overwegende de vele gezondheidsvoordelen die het drinken van water met zich meebrengt; 
Overwegende het preventief alcoholbeleid waarop Tielt wil inzetten, het beperken van risico's van 
alcoholgebruik en het promoten van gezond gedrag bij jongeren;
Gelet op het voorstel om de waterconsumptie op fuiven te stimuleren, door het voorzien van een 
subsidiereglement om de prijs van water goedkoper te maken dan die van alcohol of frisdrank;
Overwegende dat deze subsidie enkel verkregen kan worden door een erkende Tieltse jeugdvereniging 
(via lidmaatschap jeugdraad);
Overwegende dat de jeugdfuif plaats moet vinden op grondgebied Tielt;
Overwegende dat het drinkwater plat- of bruisend drinkwater betreft, zonder toevoegingen;
Overwegende dat het drinkwater gratis kan aangeboden worden door de jeugdvereniging of maximaal 
aan €1,00/consumptie verkocht mag worden;
Overwegende dat de organisator zelf het drinkwater gaat ophalen bij een handelaar naar keuze;
Overwegende dat het kassaticket/factuur samen met het ingevulde terugbetalingsdocument 
doorgemaild wordt naar facturatie.welzijn@tielt.be, dit ten laatste 30 dagen na de fuif;

https://www.senate.be/doc/const_nl.html
https://codex.vlaanderen.be/Zoeken/Document.aspx?DID=1029068&param=inhoud&ref=search&AVIDS=
https://www.mi-is.be/nl/wetgeving/wet-betreffende-de-bepalingen-van-de-organieke-wet-van-8-juli-1976-betreffende-de-ocmws
https://www.mi-is.be/nl/wetgeving/wet-betreffende-de-bepalingen-van-de-organieke-wet-van-8-juli-1976-betreffende-de-ocmws
https://www.mi-is.be/nl/wetgeving/wet-betreffende-de-bepalingen-van-de-organieke-wet-van-8-juli-1976-betreffende-de-ocmws
https://www.mi-is.be/nl/wetgeving/wet-betreffende-de-bepalingen-van-de-organieke-wet-van-8-juli-1976-betreffende-de-ocmws
https://codex.vlaanderen.be/Zoeken/Document.aspx?DID=1012025&param=inhoud&ref=search


Overwegende dat het subsidiebedrag bepaald wordt op de maximale zaalcapaciteit en dat voor 
iedereen gemiddeld 0,75 liter voorzien wordt;
Overwegende dat als maximumgrootte van de fuif gerekend wordt op 2.000 personen;
Overwegende dat de richtprijs €0,20/liter bedraagt;
Overwegende dat de subsidieaanvraag als onontvankelijk wordt afgewezen indien men niet voldoet 
aan de voorwaarden zoals voorzien in het reglement;
Overwegende dat er controle kan plaatsvinden op het evenement;
Overwegende dat bij gegronde twijfel gevraagd kan worden om bewijsstukken toe te voegen;
Overwegende dat betwistingen over de toepassing van dit reglement worden beslecht door het vast 
bureau;

BESLUIT:
- 18 stemmen voor: VANNIEUWENHUYZE (CD&V), BAERT P. (Iedereen Tielt), BYTTEBIER (CD&V), 

GOOSSENS (Iedereen Tielt), VERDOODT (CD&V), VANDE VYVERE (CD&V), CARRETTE (CD&V), 
VER EECKE (CD&V), BOVIJN-TACK (CD&V), CAPOEN (CD&V), BIEBUYCK (Iedereen Tielt), POPPE 
(CD&V), LAMBERT (CD&V), STEVENS (CD&V), ROSSEEL (CD&V), DE CLOET (Iedereen Tielt), 
VANDEN BUSSCHE (Groen), DECOENE (CD&V); 

- 8 onthoudingen: VERVAEKE (N-VA/Open Vld), BEKAERT (Vooruit), CALLEWAERT (N-VA/Open 
Vld), MAUWS (N-VA/Open Vld), GERMONPRE (N-VA/Open Vld), TACK J. (N-VA/Open Vld), 
BAERT R. (N-VA/Open Vld), LATIFI (N-VA/Open Vld);

Art. 1:
Het watersubsidiereglement voor Tieltse jeugdfuiven goed te keuren als volgt:

DOEL
Artikel 1: Gezonde Stad Tielt maakt werk van een preventief alcoholbeleid in de stad. We wensen de risico’s van 
alcoholgebruik te beperken én het gezond gedrag bij jongeren te gaan promoten, door de verkoopprijs van water 
bij de Tieltse jeugdfuiven gratis of goedkoper te maken dan alcohol (en frisdrank).

DOELGROEP 
Artikel 2: De subsidie kan enkel verkregen worden door een erkende Tieltse jeugdvereniging, lid van de 
jeugdraad.

VOORWAARDEN
Artikel 3: Om beroep te kunnen doen op subsidie moet voldaan worden aan volgende voorwaarden:

• De organisator van de jeugdfuif moet lid zijn van de jeugdraad
• De jeugdfuif vindt plaats op het grondgebied van Stad Tielt
• Het aangekochte drinkwater (merk naar keuze) is plat- of bruisend drinkwater, zonder toevoegingen.
• Het aangekochte drinkwater mag gratis aangeboden worden of maximaal aan € 1/consumptie verkocht 

worden.

PRODECURE
Artikel 4: De organisator gaat zelf het drinkwater ophalen bij een handelaar naar keuze. Het kassaticket of factuur 
wordt samen met het ingevuld terugbetalingsdocument (bijlage 1) doorgemaild naar facturatie.welzijn@tielt.be. 
Ten laatste 30 dagen na de desbetreffende fuif.

SUBSIDIEBEDRAG
Artikel 5: Het subsidiebedrag voor drinkwater wordt als volgt bepaald:

• Op basis van de maximale zaalcapaciteit wordt de aankoop van water door de organisator  vergoed.
• Op basis van de maximum zaalcapaciteit wordt voor iedereen gemiddeld 0,75l voorzien
• Als maximumgrootte van de fuif wordt 2.000 personen genomen (ook voor openluchtfuiven e.d.)
• De richtprijs is € 0.20/liter.

 



SANCTIES
Artikel 6: Indien een subsidieaanvraag wordt ingediend waarbij men niet voldoet aan de voorwaarden, het 
terugbetalingsdocument niet, te laat of niet volledig is ingevuld en/of waarbij het kassaticket of factuur 
ontbreekt, zal de aanvraag als onontvankelijk worden afgewezen. Er kan controle plaatsvinden op het 
evenement.
Bij gegronde twijfel of de middelen correct werden aangewend, kan nog steeds gevraagd worden om 
bewijsstukken toe te voegen.
Alle betwistingen over de toepassing van dit reglement worden beslecht door het vast bureau.

Art. 2:
Deze beslissing zal worden bekendgemaakt in toepassing van artikelen 285-287 en 330 van het Decreet 
Lokaal Bestuur. 

Namens de Raad,

De Algemeen Directeur,          De Voorzitter,

get. H. VANDENBRUWANE get. H. DECOENE

Voor éénsluidend afschrift digitaal ondertekend
Tielt,

de Algemeen Directeur, de Burgemeester,

Hendrik VANDENBRUWANE Luc VANNIEUWENHUYZE

#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

#$stempel$#


